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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχοι της ενασχόλησης των μαθητών με ομίλους, σχολικές
δραστηριότητες και προγράμματα είναι:

η ανάπτυξη και καλλιέργεια των ενδιαφερόντων των μαθητών
καθώς και η έκφραση των συναισθημάτων τους,
η βελτίωση δεξιοτήτων, όπως η ομαδική εργασία, η
επικοινωνία, η αναλυτική σκέψη, η ενσυναίσθηση και η
ανιδιοτελής προσφορά,
η ενδυνάμωση της αυτοεκτίμησης και αυτογνωσίας των
μαθητών, γιατί μέσω της συμμετοχής τους σε ομίλους,
ανακαλύπτουν τα ενδιαφέροντα και τις ικανότητές τους,
ενισχύοντας έτσι την αυτοπεποίθησή τους,
ενίσχυση της μάθησης, αφού τα σχολικά προγράμματα
προσφέρουν πρακτική εφαρμογή των γνώσεων που αποκτούν
στο σχολείο, ενισχύοντας την κατανόηση και την αφοσίωση,
η προώθηση της δημιουργικότητας και της αναλυτικής σκέψης
των μαθητών, γιατί οι μαθητές έχουν την ευκαιρία να
εκφράσουν αυτές μέσα από τη συμμετοχή τους σε
καλλιτεχνικές ή επιστημονικές δραστηριότητες,
η δημιουργία εμπειριών στους μαθητές που θα συμβάλουν στη
συνολική τους ανάπτυξη και προετοιμασία για το μέλλον.

Καλλιεργώντας τα ενδιαφέροντα των
μαθητών

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Έχοντας ως δείκτη την ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, υποστήριξη
και ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας, στόχος της
δράσης είναι η δημιουργία ενός υποστηρικτικού και συνεργατικού
περιβάλλοντος, η αμεσότερη επικοινωνία και η κοινή διαχείρηση
προβλημάτων.  Ειδικότροι στόχοι είναι:

Η ενδυνάμωση της συνοχής της σχολικής κοινότητας για την
ανάπτυξη κοινών στόχων και αξιών ανάμεσα σε γονείς και
εκπαιδευτικούς.
Η ενίσχυση της αλληλεπίδρασης ανάμεσα στο σχολείο και
την οικογένεια και η διατήρηση του καλού κλίματος-
επικοινωνίας με τους γονείς/κηδεμόνες.
Η δημιουργία σχέσεων εμπιστοσύνης, η οποία θα αποκτηθεί
μέσω της τακτικής επικοινωνίας και δίνοντας βήμα και λόγο
στους γονείς. Αυτό θα βοηθήσει  και τις δύο πλευρές (γονείς
και εκπαιδευτικούς) να αισθανθούν ότι βρίσκονται δίπλα και
όχι απέναντι.
Η τακτική ενημέρωση των γονέων για τις εκπαιδευτικές
διαδικασίες με απώτερο στόχο τη στήριξη και ενίσχυση της
μάθησης των παιδιών τους στο σπίτι.  
Η από κοινού αντιμετώπιση προβλημάτων και η υποστήριξη
των γονέων/κηδεμόνων μέσα από
συμβουλευτικές/επιμορφωτικές δράσεις. 

Αλληλεπιδράσεις οικογένειας-
σχολείου.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Με δείκτη την ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη συνεργασιών με
φορείς, στόχοι της δράσης είναι:

1.  Η στήριξη της μάθησης,  γιατί η συνεργασία με τοπικούς
φορείς παρέχει πρόσβαση σε πόρους, προγράμματα και
εμπειρίες που ενισχύουν τη μάθηση και την ανάπτυξη
δεξιοτήτων.

2. Η δημιουργία δικτύων, αφού η συνεργασία με φορείς προάγει
τη δικτύωση μεταξύ μαθητών, γονέων και επαγγελματιών,
ενισχύοντας τις ευκαιρίες απασχόλησης και πρακτικής
άσκησης.

3. Η ανάπτυξη κοινωνικής ευθύνης. Οι μαθητές έχουν τη
δυνατότητα να συμμετέχουν σε κοινοτικά έργα και
δραστηριότητες, αναπτύσσοντας έτσι την κοινωνική τους
συνείδηση και τη διάθεση για προσφορά.

4. Η προώθηση Πολιτισμικής Ανταλλαγής: Η συνεργασία με
πολιτιστικούς φορείς συμβάλλει στην προώθηση πολιτιστικών
δραστηριοτήτων, ενισχύοντας την πολιτιστική εκπαίδευση
των μαθητών.

5. Η στήριξη Ειδικών Αναγκών: Η συνεργασία με φορείς που
ασχολούνται με ειδικές ανάγκες ή ψυχική υγεία μπορεί να
προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στους μαθητές και τις
οικογένειές τους.

Η ενίσχυση αυτών των συνεργασιών θα συμβάλλει στη δημιουργία
ενός υποστηρικτικού και δυναμικού περιβάλλοντος.

 

Διασυνδέσεις του σχολείου με την
κοινότητα.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η δράση έχει ως στόχο τη συνεχή επιμόρφωση των εκπαιδευτικών
της σχολικής μας μονάδας

Την αναβάθμιση δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών, που
σχετίζονται με τη διδασκαλία και την αξιολόγηση,
βελτιώνοντας την ποιότητα της εκπαίδευσης.
Την ενημέρωση για νέες και σύγχρονες μεθόδουςδιδασκαλίας,
καθώς και τις εξελίξεις στην εκπαιδευτικήθεωρία, ώστε να
εφαρμόσουν καινοτόμες προσεγγίσεις στηντάξη.
Την αναβάθμιση δεξιοτήτων που σχετίζονται με τηδιδασκαλία
και την αξιολόγηση, βελτιώνοντας την ποιότητατης
εκπαίδευσης.
Την ανάπτυξη συνεργατικών δεξιοτήτων, οι οποίες θα
ενθαρρύνουν τη συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών,
προάγοντας την ανταλλαγή ιδεών.
Την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών σε θέματα που αφορούν
τη διαχείριση εκτάκτων αναγκών
Την επιμόρφωση από συμβούλους ειδικοτήτων
Την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα σωματικής
υγεία και πρώτες βοήθειες
Τη βελτίωση χρήσης νέων τεχνολογιών και καινοτόμες
πρακτικές

Οικοδόμηση νέων δεξιοτήτων

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


